

# 市十五届人大二次会议29日召开

## 选举我市出席省第十三届人民代表大会代表

本报讯(记者 房伟) 昨日上午,宁波市十五届人大常委会第六次会议表决提出市十五届人大二次会议议程草案、市十五届人大二次会议主席团和秘书长名单草案;同时表决通过市十五届人大二次会议列席人员名单和市十五届人大二次会议各代表团召集人名单。

根据宁波市十五届人大常委会第五次会议的决定,宁波市第十五届人民代表大会第二次会议于2017年11月29日召开。

根据会议议程草案,会期3天,选举宁波市出席浙江省第十三届人民代表大会代表。其中代表报到、代表团活动、预备会议1天,正式会议2天,

共安排两次全体会议、四次主席团会议。

29日上午,大会开幕,举行第一次全体会议,通过大会选举办法。第一次全体会议后至30日上午,推荐提名,酝酿省人大代表候选人,确定正式候选人。30日下午,大会选举,会议闭幕。

在昨日的会议上,市人大常委会代表人事选举工委还将市十五届人大一次会议期间代表提出的代表建议、批评和意见督办工作情况作了汇报。

据统计,市十五届人大一次会议期间,大会秘书处议案组共收到代表建议645件。其中,政治法律类36件,财政商贸类50件,农业农村类53件,综合类86件,城建环保类109件,工业交通类139

件,社会事业类172件。

大会闭幕后,党群系统主办27件,人大机关主办2件,政府系统主办609件,市中级人民法院主办6件,市检察院主办1件,共涉及94个单位和部门。目前,全部代表建议均已按规定办理并答复代表。

据悉,建议所提问题已经解决或基本解决的共299件,占46.36%,较上届末大幅提高7个百分点。这些建议紧贴经济社会发展重大问题和群众关心的热点难点问题,且解决条件相对成熟。建议所提问题部分解决或列入计划解决的共316件,建议所提问题因受客观条件所限暂时难以解决或留作参考的共30件。

## 数学特级教师 开讲小学起始教育

### 宁波民进名师团公益课堂本周日又开课

本报讯(记者 徐叶) 本周日上午,宁波民进名师团将推出公益课堂之六——小学起始教育问题专场,围绕学习习惯养成、亲子阅读及数学素养培育等三方面展开。专门为“幼升小”亲子及小学一年级亲子家庭量身定制。

此次专场主讲者为沈百军老师。他1991年从宁波师院数学教育系毕业,研究生学历,为浙江省著名特级教师。现任鄞州区中河实验小学校长,多年来坚持在一线上课和开展教学研究。教学风格“开放、灵动、大气、厚重”,经常应邀到省内外上示范课,迄今为止已举办讲座近200场,发表文章40余篇,曾出版《为学而教——沈百军教数学》等专著。

宁波民进名师团公益课堂项目是由民进宁波市委、宁波市慈善总会联合发起,《宁波晚报》、“宁波晚报升学通”(宁波晚报教育官微)参与协办,宁波太平洋慈善基金会资助的公益项目。参与项目的成员主要由我市的省特级教师、市及各区县(市)名师、学科带头人等骨干教师组成。

此次专场主讲者沈百军老师的课程上接“天线”,下接“地气”,您是不是也想听听数学特级教师眼中的“小学起始教育”?记者还了解到,沈百军老师还会带上一线教师团队,专门就讲座三方面的内容与听课家长进行零距离互动。这样好的机会,可别错过。

开讲时间:11月26日上午9:30-11:00。

开讲地点:宁波市海曙区灵桥路768号(宁报集团老大楼)芝士公园五楼体验馆。

报名方式:即日起,关注“宁波晚报升学通”后进入公众号,点击底栏左下方键盘标记,输入“公益课堂”,即可得到公益课堂报名表。按照提示操作,即可报名。

为了保证互动效果,本场共推出150个听讲名额。家长可带着孩子一块儿来听,现场解决心中疑惑。名额先到先得,额满即止。

此外,公益课堂依旧遵循“您点课我定制”的原则,市民可关注“宁波晚报升学通”继续给我们留言,为孩子们点上最想听的一堂课。答疑解惑,助力升学,或许茅塞顿开就在这一堂公益讲座。



评委在现场评画。记者 张峰 摄

## “公园道”杯少儿公益画大赛 结果揭晓

### 获奖名单今日公布 本周六甬城惠客厅颁奖

本报讯(记者 徐叶) 历时一个多月,经过紧张激烈的角逐,“公园道”杯少儿公益画大赛获奖名单昨日终于揭晓,本周六(11月25日)上午10点,将在轨道交通鼓楼站(甬城惠客厅)举行颁奖典礼。

此次活动由共青团宁波市委、宁波日报报业集团联合主办,宁报集团都市报系承办,宁波轨道交通、宁波市青少年宫、华润置地(宁波)协办,还得到了宁波市精神文明办、宁波市美术家协会等单位的大力指导。

此次获奖的118幅绘画作品,是从全市3000多幅作品中评选出来的,其间经过线上投票、线下专家评选等两方面评定。其中,一、二、三等奖总计18名,优胜奖100名。一等奖获得者将获得3000元的购书基金,其他获奖者也能得到不同程度的奖励。需要说明的是,有两名参赛选手的作品十分精彩,但是经大赛组委会反复核实,年龄已超出大赛规定,将破格授予“表彰奖”。

此前的线下评选,评委们对孩子们的作品给予高度评价。“参评那么多次绘画比赛,这一次质量特别高。”宁波市美术家协会主席、知名画家何业琦称,总体感觉宁波少儿的绘画素养又上了一个台阶。他认为,这些作品紧扣主题,发挥了少儿想象力,不仅展现了城市新面貌,还透露出孩子们特有的生机和活力。从技法和造型能力来看,也是特别棒的。

浙江宋城画院副院长、海曙区美术家协会副主席梅则伟认为,此次参选作品色彩丰富,形式多样。比如油画、国画、蜡笔画、水彩画、撕纸画,体现了不同年龄段孩子的特色。“参与范围广,作品质量高,有不少参加全国赛的孩子都来参与了。”市青少年宫美术主管周亮说,当然评选是综合多方面元素来考虑的,像尹江岸幼儿园的一幅幼儿撕纸画,创意挺不错,色彩搭配也极好,得到了评委们的一致好评。记者发现,评委们在评选过程中,并不拘泥于技法,更加欣赏孩子们的“率性而为”,以此鼓励孩子们进一步发挥个性。

获奖少儿的具体名单,今日将通过“宁波晚报升学通”“地铁Park”全文公布,家长可通过关注这两个公众微信号获取信息,其中还将附带颁奖典礼的具体方位图。需要特别提醒的是,周六上午参加颁奖典礼的小朋友,仅限一名家长随行。请尽量到场,方便工作人员发放奖金。

典礼举行当日,大赛优秀作品展将在轨道交通鼓楼站(甬城惠客厅)同步展出(11月25日-12月18日),欢迎市民免费入场参观。需要领取画展纪念门票的小朋友,可在现场入口处向工作人员索取。届时,优秀绘画作品还将汇编成精美画册。

## 市国税第二稽查局 稽查回访便民接地气

近日,市国税第二稽查局组织相关稽查人员对以前年度查处的部分纳税人进行稽查回访,了解企业税收执行情况,倾听企业对税务稽查工作的意见和建议。

此次回访主要分为电话回访和实地回访两种形式,稽查人员随机抽取部分以前年度查处的企业,根据相关资料有针对性地制定大致回访计划和内容,再分组进行稽查回访。从回访反馈情况看,部分企业由于多种原因,在被税务机关查处后并未对原来的违法行为尤其是账务方面进行有效整改。针对这一现象,稽查人员重点核查了以前年度已检

查企业的税收执行情况,根据企业实际情况向纳税人解答有关涉税问题,讲解税收政策,耐心帮助纳税人完善财务制度,规范会计核算,补正企业存在的涉税风险及漏洞。同时,通过与企业财务主管、相关财务人员的多方面交流,收集企业对现阶段税收稽查管理工作的意见和建议,以提高稽查服务质量。

此外,该局也针对稽查人员在案件检查过程中廉洁自律、执法水平、服务质量等有关情况向纳税人进行了解,重点核查了稽查人员有无“吃拿卡要报”等违纪行为,受到纳税人一致称赞。

通讯员 赵滢婷